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2246º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  13/04/2021 11:31
  Encerramento: 13/04/2021 11:31

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                    Aos Treze dias do mês de Abril de dois mil e vinte e um, às 9h, em
sua sede, reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho,
José Roberto Pereira Rocha, Jakeline Domingues Ayala, Andrea Insfran, Eduardo
Nardon, Rosineide Maciel da Silva, Hans Muller Rios de Lima, bem como, a ausência do
Vereador  Antônio Cauby Leite Ferreira, devidamente justificado,  constatou- se haver
número legal, determinando o Sr, Presidente o início dos trabalhos. Continuando foi
colocada em discussão e votação a Ata nº 2245/2021, que após ser lida e discutida, foi
aprovada por unanimidade. Pela Secretária foram lido expedientes recebidos. Pela
Secretária foi lido os pareceres das comissões competentes, referente ao Projeto de Lei
Complementar nº 001/21, já apresentado, do Ver. César Nogueira. Após lidos os
pareceres, que foi aprovado por maioria de votos. Após foi colocado o Projeto de Lei
Complementar nº 001/21, em discussão e votação, sendo favoráveis ao projeto os
vereadores: César Nogueira e Jakeline Domingues Ayala. E sendo contrários ao projeto
os vereadores: Andrea Insfran, Hans Muller Rios de Lima, José Roberto Pereira Rocha,
Rosineide Maciel da Silva, Altair Cacho Filho, Eduardo Pereira Nardon, Glaucio Cabreira
da Costa e Tereza Moreira, sendo o Projeto rejeitado por maioria de votos. A seguir
foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte.
De autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº 009/21, solicitando que seja incluído
no projeto de recapeamento da Av. Cel Pires, ciclovia e uma pista de caminhada.
Projeto de Lei nº 003/21, que declara as práticas de atividades físicas, essenciais à
manutenção das condições de vida, saúde e bem-estar da população jardinense e
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dá outras providências. Colocada em votação a tramitação do projeto, foi aprovada
por unanimidade e o projeto encaminhado as comissões competentes.  De autoria do
Ver. Eduardo Nardon: Indicação nº 005/21, solicitando ao Secretário de obras quebra
molas na Rua Maracaju. De autoria da Verª Andrea Insfran: Indicação nº 021/20, que
envie expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando a limpeza
geral da Unidade de Saúde da Cohab Aeroporto “Dr. Antonio Luiz Grubert”, com
roçadas, retirada de lixos e entulhos, poda de árvores, pequenos reparos no prédio;
Indicação nº 019/21, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr.
Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando
ao mesmo que, faça a revisão em todo o sistema de iluminação pública da Rua Carlos
Correa Vasquez nº 145, Jardim São Francisco, Medidor w5114764358. De autoria do
Ver. Altair Cacho Filho: Projeto de Decreto Legislativo nº 002/21, que concede titulo de
cidadão jardinense ao Sr. Carlos Eduardo Riedel. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira
da Costa: Indicação nº 005/21, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos
cuidados do senhor Admilson Pereira da Rosa, Gerente do Departamento de Iluminação
Pública, solicitando a revisão do sistema de iluminação pública na Rua Deolindo
Peixoto. Moção de Pesar dirigida aos familiares do contabilista Alcindo Romeiro
Barbosa. De autoria da Verª Rosineide Maciel da Silva:  Indicação nº 004/21, que
envie expediente a Defensoria Pública da Comarca de Jardim, Drª. Andréia Pereira
Nardon, solicitando a volta dos atendimentos a população de nosso município, devido as
diversas reclamações que nos chegam referente a dificuldade de acesso a informação
no INSS pelos canais de atendimento remotos, seja a central 135 ou o site do Meu
INSS, no sentido de garantir o retorno dos agendamentos para atendimento dos
serviços de Informações Previdenciárias e Assistenciais,  que é realizado pelo Serviço
Social e também de perícia médica no INSS local. Requerimento nº 001/21; que envie
expediente a Secretária Municipal de Educação Juçara Aparecida de Oliveira,
solicitando que nos informe quantas crianças de até 17 anos, têm necessidades
especiais, bem como, quantas necessitam de transporte escolar devido à dificuldade de
locomoção. Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Sr. Renato Costa da
Rosa. Projeto De Decreto Legislativo Nº 002/2021; concedendo o título de cidadã
jardinense a Sra. Marinalva Jesus da Silva. De autoria da Verª. Tereza
Moreira: Indicação nº 017/21, que envie expediente ao Deputado Estadual Barbosinha,
solicitando ao mesmo que aloque recursos no valor de 40 mil reais, destinados ao nosso
município, em forma de emenda parlamentar, recurso esse que vai contribuir com as
ações de prevenção e combate ao Corona vírus. De autoria do Ver. Hans Muller Rios
de Lima: Indicações nºs 005, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados
do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública,
solicitando ao mesmo que, faça a revisão em todo o sistema de iluminação pública da
Rua Rio Grande do Norte, mais especificamente no número 495, e também na Rua
Wolney Chaves de Miranda, ao lado da Escola Santa Tereza e 006/21, que envie
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expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando a limpeza do campo
de futebol da Vila Santa Tereza. Pelo Colocadas as proposições em discussão e
votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos em livro próprio. Pelo Ver. Eduardo Nardon, foi pedido que constasse em Ata, a

fala da Ver. Jakeline Domingues Ayala, constante do seguinte:     “ Bom, duas coisas
que eu quero falar: Primeiro com relação ao projeto que o César já leu aqui, o
artigo que foi seguido da constituição Federal, que é o artigo 167-d, que a redução
do imposto, que ela pode acontecer se for para suavizar os efeitos da Pandemia,
isto já está na Constituição Federal, e o que eu estou percebendo, criou-se aqui,
pela nossa advogada, que vocês podem responder também por responsabilidade
fiscal , criou uma insegurança nos vereadores, por isso vocês estão votando
contra. Bom, voltando agora, eu acho que tudo tem o seu tempo, chegou o meu
momento, será que essa Câmara não é influenciada pela Prefeita mesmo, nobres
colegas? Porque nas votações das comissões, foram uma votação política, não
foi uma votação por conhecimento, por competência. Quando a gente foi votar as
comissões dentro desta Casa, vocês conseguiram levar meu colega Hans Muller
pro lado de vocês e me derrubaram de quase todas as comissões, será mesmo
que essa Casa não sofre influência da Prefeita? Eu conversei com todos os
vereadores e com o nosso Presidente, que me nomeasse na Procuradoria da
Mulher na Câmara. Ficou combinado que isso aconteceria e até agora eu não “to”
vendo acontecer. Será mesmo que a Prefeita não influencia dentro desta Casa?
Fica ai a reflexão para vocês. Vai chegar o meu momento, eu já falei várias vezes,
eu sou voto vencido, mas não sou, mas eu não vou ser voz calada. As coisas eu
vou guardando e no momento certo eu vou falar. Voto a favor do projeto sim, sou
a favor dos comerciantes, se tem comerciante que não precisa, têm muitos que
precisam sim desta isenção. Muito Obrigada. Finalizando a sessão, fez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões em 13 de Abril de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
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1º Vice Presidente
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 
 
                                          

Justificativa
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